



ROMÂNIA
JUDEȚUL BIHOR
COMUNA ȘUNCUIUȘ
CONSILIUL LOCAL

LOCALITATEA ȘUNCUIUȘ, STRADA AUREL VLAICU NR. 439

Tel: 0259444094, 0259444027, Tel/Fax: 0259444010, e-mail: primaria.suncuius@cjbihor.ro

www.comunasuncuius.ro

PROCES VERBAL

Încheiat azi 09.05.2018, cu ocazia întrunirii în ședință extraordinară a Consiliului local al comunei Șuncuiuș

Consiliul Local Șuncuiuș a fost convocat prin Dispoziția primarului nr. 174/07.05.2018
Modalitatea de vot: vot deschis.

Se face prezența: din totalul de 13 consilieri în funcție, 10 sunt prezenți, 3 absenți motivați.
Este întrunit cvorumul legal, ședința se poate desfășura în mod legal.

D-1 primar deschide lucrările Consiliului Local.

D-l. primar propune alegerea unui nou președinte pentru următoarele 3 luni

Dl. Bodea Alexandru propune pe dl. Lazău Severus Dumitru
se supune la vot unanimitate "pentru"

Pentru următoarele 3 luni dl. Lazău Severus Dumitru va conduce lucrările consiliului local

- Se dă citire ordinii de zi .

Se supune la vot ordinea de zi, unanimitate "pentru"

Se trece la punctul 1 – **PROIECT DE HOTĂRÂRE privind rectificarea a bugetului local pentru anul 2018;**

Prezintă dl. primar, Gabor Doru și dna Ianc Livia

- Dl primar prezintă proiectul de hotărâre

Dna Ianc Livia prezintă raportul de specialitate.

Dl Cszeri întreabă dacă suma în minus intră în bugetul Primăriei

dl. primar răspunde că suma doar trece prin primărie și se virează la casa de asigurări

Dl Cszeri întreabă despre proprietatea școlii vechi

Dna contabilă de la școală spune că este în proprietatea statului la primărie

dl. Teusdea spune că trebuie alocați bani pentru renovarea tencuielii exterioare la școala Zece Hotare

dl primar spune că reparațiile la școli intră în consiliul de administrație al școlii

dl primar spune că sumele recuperate se direcționează către Ministerul Dezvoltării
arieratele se returnează

Se supune la vot – unanimitate "pentru"

Se trece la punctul 2 Diverse

dl. Teusdea întreabă dacă pe adresa înaintată Consiliului Județean sau prevăzut și sumele pentru drumul din Zece Hotare

dl. primar răspunde că s-au cerut sume și se va vedea ce sumă se primește.

dl. președinte de ședință declară lucrările consiliului local închise

Președinte ședință
Pașcalău Gelu Claudiu



p secretar
Groze Nicolae